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Accionamiento termoeléctrico 24 V

Instrucciones de uso

Ref. MTN639126

Accesorios

— Adaptadores de valvulas en diferentes cuerpos de
valvula (n°. art. MTN6391..)

Por su propia seguridad

f PELIGRO
Peligro de dafios materiales o lesiones gra-
ves, p. €j., por fuego o por descarga eléctrica
debidos a una instalacion eléctrica incorrec-
ta.

Una instalacion eléctrica segura solo se puede
garantizar si la persona en cuestion puede de-
mostrar que tiene nociones en los siguientes
campos:

* Conexion a redes de instalacion

* Conexion de varios dispositivos eléctricos

* Tendido de cables eléctricos

Estos conocimientos y esta experiencia solo la
poseen por lo general profesionales experimen-
tados formados en el campo de la tecnologia de
instalaciones eléctricas. Si no cumple estos re-
quisitos minimos o si no se tiene en cuenta algu-
no de ellos, la responsabilidad de los dafios o
lesiones recaera exclusivamente sobre usted.

El accionamiento

El accionamiento termoeléctrico de 24 V (en adelante,
accionamiento) se usa para abrir y cerrar valvulas en
instalaciones de calefaccion, ventilacidn y climatizacion.
Se maneja a través de una regulacion de 2 puntos o mo-
dulacion por amplitud de impulsos en el correspondien-
te actuador de calefaccién o controlador de temperatura
de la estancia.

Caracteristicas y funciones

Apertura y cierre uniformes usando un elemento de
expansiény un resorte de compresion de acuerdo con
el correspondiente tiempo de reaccion (fuerza de po-
sicion 100 N).

Cerrado sin corriente

Funcién de contacto abierto ("First open"): el acciona-
miento viene ajustado de fabrica abierto sin corriente.
Esto permite el funcionamiento el servicio de calefac-
cién también durante la fase inicial de montaje. Des-
pués de la conexion a la tensién de alimentacion, el
accionamiento cambia al modo "cerrado sin corriente”
La indicacion de estado (abierto, cerrado, posiciones
intermedias) se puede ver y notificar usando el anillo
de color

Es posible la instalacién en diversos cuerpos de val-
vula con adaptadores de valvulas (accesorio)

Comprobacion de modificacion en la valvula

Posible instalacién en todas las posiciones (montaje
por ensamblado de 360°)

Cable de conexion enchufable
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Mounting the valve drive

f El dispositivo puede resultar dafiado.
No use herramientas para la instalacién ni el des-
montaje. Estas pueden dafar la carcasay afectar
al funcionamiento.

Instalacion

(D Inserte el cable de conexion con la clavija de enchu-
fe hasta que se detenga en el accionamiento. Ase-
gurese de que la clavija de enchufe ha quedado
colocada correctamente. Solo se consigue un gra-
do de proteccion IP54 si dicha clavija se ha monta-
do correctamente.

Si fuera necesario: Separe el portarrétulos del em-
balaje y conserve la valvula antes de la instalacion.
Atornille el adaptador de valvulas adecuado (acce-
sorio) en la vélvula.

Acople el accionamiento manualmente.

Debe oirse coémo el accionamiento queda encajado
en el adaptador de valvulas.

®@ @06 ® ©

Compruebe que la instalacién se ha realizado co-
rrectamente: la parte interior debe sobresalir aprox.
0.5 mm; de lo contrario, use un adaptador de valvu-
las distinto.
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Conexion

f El dispositivo puede resultar dafiado.
Utilice solo transformadores de seguridad confor-
me ala EN 61558-2-6 para la fuente de alimenta-
cion del dispositivo.

@ Conecte el cable de conexion enchufado a la ten-
sién de alimentacién. Observe los datos técnicos
del dispositivo.
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Desmontaje

Presione firmemente la perilla de bloqueo y retire el
accionamiento del adaptador de valvulas.
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Datos técnicos

Tension de alimentacion: CA/CC 24V

Corriente de activacion: max. 300 mA durante
max. 2 min

Consumo de potencia: 1w

Altura de levantamiento: aprox. 4 mm

Tiempo de funcionamiento: aprox. 3.5/4 mm

Fuerza de posicionamiento: 100 N

Temperatura del medio circu-

lante: 0-100°C

Grado de proteccion IP: IP54, en todas las posicio-
nes de montaje

I, en todas las posiciones
de montaje

1 m, 2x0.75 mm2

Clase de proteccion:

Cable de conexion:

Schneider Electric Industries SAS

Sitiene consultas técnicas, llame al servicio de atencion
comercial de su pais.

www.schneider-electric.com
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Acessorios

— Adaptadores de valvula para instalagdo em diversos
corpos da valvula (n.° de art. MTN6391..)

Para a sua seguranca

f PERIGO

Perigo de danos graves ou lesoes, p. ex. de-
vido a incéndio ou choque eléctrico causa-
dos por uma instalacéo eléctrica incorrecta.
Uma instalagéo eléctrica segura sé pode ser ga-
rantida se a pessoa em questéo possuir conheci-
mentos basicos nas seguintes areas:
¢ Ligagéo aredes de instalagao
* Ligagao de varios aparelhos eléctricos
* Instalacdo de cabos eléctricos
Normalmente, sé profissionais especializados
eminstalagdes eléctricas possuem experiéncia e
conhecimento neste tipo instalagdes. Se estes
requisitos minimos nao forem cumpridos ou res-
peitados de alguma forma, sera da sua inteira
responsabilidade a causa de quaisquer danos
materiais ou pessoais.

Familiarizar-se com a drive de
posicionamento

O accionamento da vélvula termoeléctrica de 24 V (a se-
guir denominado accionamento da valvula) utiliza-se
para abrir e fechar valvulas nas tecnologias de aqueci-
mento, ventilagdo e ar condicionado. E controlado por
regulacéo de 2 pontos ou modulagéo por largura de pul-
so, através de um actuador de aquecimento correspon-
dente ou de um comando de temperatura ambiente.

Caracteristicas e fungboes

Abertura e fecho uniformemente, utilizando um ele-
mento de expansao e uma mola de compresséo, de
acordo com o respectivo tempo de reacgao (forca de
posicionamento 100 N).

Fechado sem tensédo

Primeira fun¢éo de abertura: o accionamento esta de-
finido de fabrica para abertura sem tens&o. Isto permi-
te que o0 aquecimento também seja operado durante a
fase de invélucro do edificio. Apos a ligagdo a tensdo
de alimentacéo, o accionamento da valvula muda
para o modo "fechado sem tensdo".

Indicagéo de estado (aberto, fechado, posigdes inter-
meédias) é visivel e perceptivel através do anel colori-
do

Instalagdo possivel em diferentes corpos da véalvula
com adaptadores de valvula (acessorio)

Verificagdo da modificagéo na valvula

Instalagdo possivel em todos os locais (360 ¢ monta-
gem de encaixe)

cabo de ligagdo de encaixe
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Montar a drive de posicionamento

f O dispositivo pode danificar-se!
Nao utilizar ferramentas para a instalagdo ou para
a desmontagem. As ferramentas podem danifi-
car o compartimento e prejudicar as fungdes.

Instalacdo

@ Ligar o cabo de conexdo com a ficha para cima,
para a paragem no accionamento da valvula. Ga-
rantir que a ficha esta firmemente colocada no lu-
gar. Grau de proteccédo internacional IP54 apenas
quando a ficha esta colocada correctamente.

Se necessario: Desmontar o suporte para etiqueta
da embalagem e pendurar a valvula antes da insta-
lacéo.

Apertar o adaptador de valvula adequado (acesso-
rio) na valvula.

Montar o accionamento da valvula manualmente.

O accionamento da vélvula deve bloquear de forma
audivel no local, no adaptador de valvula.

Verificar a instalagdo correcta: A parte interior deve
sobressair aprox. 0,5 mm. Caso contrario, utilize um
adaptador de vélvula diferente.
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Ligacao

A O dispositivo pode danificar-se!
Utilizar apenas transformadores de seguranca
em conformidade com a norma EN 61558-2-6
para a alimentagao de poténcia do dispositivo.

@ Ligar o cabo de ligagdo encaixado & tensao de ali-
mentagé&o. Ter em ateng&o os dados técnicos do
dispositivo.
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Desmontagem

Empurrar firmemente o botao de bloqueio e retirar o
accionamento da valvula do adaptador da valvula.

8.
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Informacao técnica

Tensdo de alimentagdo:  AC/DC 24 V

Corrente de ligagao: méx. 300 mA para, no
max., 2 min

Consumo de energia: 1w

Altura de elevagé&o: aprox. 4 mm

Tempo de funcionamento: aprox. 3,5 min/4 mm
Forca de posicionamento: 100 N

Temperatura do meio de
circulagdo:

Grau de protecgéo IP:

0-100 °C

IP54, emtodas as posi¢cdes
de instalagédo

Il, em todas as posi¢coes de
instalagao

1 m, 2x0,75 mm?2

Classe de seguranca:

Cabo de conexao:

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.

www.schneider-electric.com
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Servomoteur thermoélectrique 24 V

Notice d'utilisation

=

Réf. MTN639126

Accessoires

— Adaptateurs de valve pour l'installation sur différents
corps de valve (réf. MTN6391..)

Pour votre sécurité

/_\ DANGER

Risque de graves dommages matériels et de
blessures corporelles sérieuses dus, par
exemple, au feu ou a un choc électrique
ayant pour origine une installation électrique
incorrecte.
Seule une personne justifiant de connaissances
de base dans les domaines suivants peut assurer
une installation électrique sécurisée :
* raccordement aux réseaux d'installation

* raccordement de différents appareils élec-
triques

* pose de cables électriques

Seuls les professionnels compétents ayant été
formés dans le domaine de la technologie de
l'installation électrique possedent, en régle géné-
rale, ces compétences et cette expérience. Sices
conditions minimum ne sont pas remplies ou
ignorées de quelque maniére que ce soit , vous
serez entierement tenu responsable en cas de
dommages sur des biens ou sur des personnes.

Apprendre a connaitre le servomoteur

Le servomoteur thermoélectrique 24 V (désigné par la
suite par le terme servomoteur) est utilisé pour ouvrir et
fermer des valves dans la technologie de chauffage, de
ventilation et de climatisation. Cela est contrdlé par une
régulation 2 points ou une modulation de largeur d'impul-
sion grace a un actionneur de chauffage correspondant
ou un contréleur de température ambiante.

Caractéristiques et fonctions

Ouverture et fermeture uniformes a l'aide d'un élément
de dilatation et d'un ressort de compression conformé-
ment au temps de réaction correspondant (force de
position 100 N).

Fermé hors tension

Premiére fonction d'ouverture : le servomoteur est ré-
glé en usine sur l'ouverture hors tension. Cela permet
de faire également fonctionner le chauffage pendant
la phase de construction. Aprés la connexion a la ten-
sion d'alimentation, le servomoteur passe au mode

« fermé hors tension ».

L'indication de statut (ouvert, fermé, positions intermé-
diaires) est visible et identifiable grace a un anneau de
couleur
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Installation possible sur différents corps de valves
avec adaptateurs (accessoires)

Vérification des modifications sur la valve

Installation possible dans tous les emplacements (as-
semblage par enfichage 360°)

* Cable de raccordement enfichable
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Montage du servomoteur

é Risque d'endommagement de I'appareil !
Ne pas utiliser d'outils pour l'installation ou le dé-
montage. Ces derniers peuvent endommager le
boitier et perturber les fonctions.

Installation

(D Brancher le cable de raccordement en insérant la
fiche jusqu'a la butée dans le servomoteur. Vérifier
que la fiche est installée correctement. Indice de
protection IP54 uniquement lorsque la fiche est ins-
tallée correctement.

Sinécessaire : Détacher I'attache d'identification de
I'emballage et la fixer a la valve avant l'installation.
Visser l'adaptateur de valve approprié (accessoire)
sur la valve.

Fixer manuellement le servomoteur.

Le servomoteur doit s'enclencher de maniére au-
dible sur I'adaptateur de valve.

Controéler l'installation correcte : La partie intérieure
doit dépasser d'env. 0,5 mm. Sinon : utiliser un
adaptateur de valve différent.
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Connexion

f Risque d'endommagement de I'appareil !
Utiliser uniguement des transformateurs
conformes a EN 61558-2-6 pour l'alimentation
électrique de I'appareil.

@ Raccorder le cable de raccordement branché a la

tension d'alimentation. Tenir compte des caractéris-

tiques techniques de I'appareil.
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Démontage

Appuyer fermement sur le bouton de verrouillage et
retirer le servomoteur de I'adaptateur de la valve.

8.
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Caracteéristiques techniques

Tension d'alimentation :
Courant de démarrage :

Puissance absorbée :
Hauteur de levage :
Temps d'exécution :
Force de positionnement :
Température du fluide
circulant :

Indice de protection IP :

Classe de sécurité :

Cable de raccordement :

24V CA/CC

max. 300 mA pendant
max. 2 min

1w

env. 4 mm

env. 3,5min/4 mm
100N

0-100 °C

IP54, dans toutes les posi-
tions d'installation

I, dans toutes les posi-
tions d'installation

1 m, 2x0,75 mm?

Schneider Electric Industries SAS

En cas de questions techniques, veuillez contacter le
Support Clients de votre pays.

www.schneider-electric.com
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